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A BIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE AZ EURÓPAI PARLAMENTNEK, A 
TANÁCSNAK, AZ EURÓPAI GAZDASÁGI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGNAK ÉS A 

RÉGIÓK BIZOTTSÁGÁNAK 

Úton a körkörös gazdaság felé: 
„zéró hulladék” program Európa számára 
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Melléklet: Hogyan járulhat hozzá a „Horizont 2020” keretprogram a körkörös 
gazdasághoz? 

 

A körkörös gazdaság olyan fejlődési stratégiát jelent, amely az erőforrások fogyasztásának 
fokozása nélkül ér el gazdasági növekedést, alapvetően átalakítja a termelési láncokat és a 
fogyasztási szokásokat, és rendszerszinten tervezi át az ipari rendszereket. Az alapját az 
innováció – a technológiai, társadalmi és szervezési innováció – képezi. A készségek és 
ismeretek új tárháza szükséges hozzá, új pénzügyi eszközöket kíván, és számít több érdekelt 
fél részvételére. A cselekvések szintjén támogathatják demonstrációs, a piaci elterjedést 
szolgáló, figyelemfelhívó, terjesztési és a nemzetköziesítést szolgáló tevékenységek.  

Ami a tartalmat illeti, szilárd integrációt igényel a „Horizont 2020” keretprogram „Ipari 
vezető szerep” prioritása (II. rész) és „Társadalmi kihívások” prioritása (III. rész) között. 
Mivel a körkörös gazdaság a teljes értéklánc lehetőségeit veszi figyelembe, a kutatási és 
innovációs láncolat valamennyi szakaszának támogatása szükséges hozzá. Ebből következően 
bizonyos mértékig számít a „Horizont 2020” keretprogram más részeinek – Kiváló tudomány 
(I. rész), A kiválóság terjesztése és a részvétel növelése (IV. rész), Tudomány a 
társadalommal és a társadalomért (V. rész), A Közös Kutatóközpont nem nukleáris közvetlen 
cselekvései (VI. rész), valamint az Európai Innovációs és Technológiai Intézet (VII. rész) – 
hozzájárulására is. Azt, hogy a „Horizont 2020” keretprogram egyes részei mennyiben 
járulnak hozzá a körkörös gazdasághoz, az alábbi táblázat foglalja össze. Megjegyzendő, 
hogy a SPIRE PPP és a bioalapú iparágakra irányuló közös technológiai kezdeményezés (JTI 
BBI) élvezik a „Horizont 2020” keretprogram támogatását, és jelentős mértékben 
hozzájárulnak a körkörös gazdaság célkitűzéseinek eléréséhez. 
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cselekvések 
+ Jelentős hozzájárulás 
++ Rendkívül erőteljes hozzájárulás  


